

政治局会议审议领导干部报告个人有关事项规定等文件 干部配偶子女财产均须报告

据新华社北京4月23日电 中共中央政治局23日召开会议,研究推进新疆维吾尔自治区跨越式发展和长治久安工作;审议关于领导干部报告个人有关事项的规定和关于对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员加强管理的暂行规定。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议认为,关于领导干部报告个人有关事项的规定,在以往有关规定的基础上,进一步完善了领导干部报告个人有关事项制度,明确规定领导干部必须报告本人婚姻变化及配偶和子女移居国(境)外、从业等事项,本人有关收入事项,本人及配偶和共同生活的子女房产、投资等事

项,细化了报告程序,使领导干部报告个人有关事项制度更加全面、更具有针对性。各级领导干部都要如实报告有关事项,接受党组织监督。各级党组织要按照规定加强对领导干部的管理和监督。

会议认为,关于对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作

人员加强管理的暂行规定,使这一管理工作更加制度化、规范化,对维护国家利益、依纪依法加强对国家工作人员管理具有重要作用。各级党组织要加强对配偶子女均已移居国(境)外的国家工作人员的管理,同时必须保障他们的合法权益、保护他们的工作积极性。

湖南双牌县委书记又陷“台历门”

每个单位都要购买的2010年台历,只有书记一个人的照片

3月11日上午,湖南省双牌县召开政协七届三次会议。来自工会青年界的政协委员、县委办副主任胡佐军的发言惹怒了县委书记郑柏顺,被批评为“泄密”,胡佐军因此被责令检讨并停职,并被安排到农村带队工作。次日,双牌县委宣传部作出回应,称有关媒体报道的部分内容与事实有出入,胡佐军并未被停职,而是由于违反了工作上保密性的要求,目前已被安排到农村带队工作。

4月22日,在网友的人肉搜索下,县委书记郑柏顺“发言门”还没有定论,又陷入“台历门”。

一个人的台历卖25元

4月22日,署名“一个尚有良知的双牌人”的网友在网上公开爆料,称双牌县年初印制了2010年的台历。在这本台历上,扉页是县委书记郑柏顺一个人特大头像,上面还有郑柏顺的签名,网友戏称“像一个明星的

体——潇洒飘逸”。

这本台历,除了另一张郑柏顺出席某重大活动的图片外,没有一张双牌县其他领导的照片,其余都是介绍双牌风景名胜和项目建设的项目建设的照片。

帖子质疑,既然作为县里对外形象宣传的台历,为什么只印刷郑书记一个人的照片?起码应该把其他县领导都印上。

4月22日晚,当地一媒体人士证实,确实存在这样一本台历,作为双牌县对外宣传的一个重要产品。

据这名媒体人士介绍,这本印有县委书记头像的台历被卖给“县里的科局级单位和每个乡镇,而且价格不便宜,25块钱一本”。

知情者:会议纪要应公开

“发言门”被媒体曝光后,双牌县委宣传部回应说,胡佐军委员没有被停职,是下农村带队,“没有任何文件下达要求胡佐军停职”。



郑柏顺在2010年台历上发表的新春致辞

对此,当地有知情者透露,对胡佐军的处罚,是郑柏顺在常委会上宣布的,有会议纪要为证。“县里的两会还没开完。第二天,胡佐军就去了平福头乡”。知情者说,双牌县想要澄清,只要把那次常委会的会议纪要拿

出来,真相就可以大白于天下。

4月22日晚,记者多次拨打胡佐军的手机,手机已经转入秘书台。湖南永州市委已表示,目前正在进一步调查和核实当中,具体情况会在近期向媒体通报。据《都市快报》

团市委副书记骗官案再起波澜:

王亚丽疑勾结他人掏空公司资产

共青团石家庄市委原副书记王亚丽3月12日因涉嫌“造假骗官”和“侵占他人财产”被逮捕。但案情并未就此落下帷幕。3月28日,王亚丽曾与之争夺遗产的王翠棉得知父亲遗产价值4.5亿的“金华”大楼现已变成“资不抵债”,而其认为这和“金华”法人代表王晓冬涉嫌伪造账目和资产证明有关。

数亿遗产被“做空”?

3月25日,王翠棉从朋友处得知,在衡水市看守所里的王亚丽通过警员向外传话,“金华公司即使落到王翠棉一家手里,最后也是个负债累累的空壳”。

3月28日,金华公司原会计贾玉红告知王翠棉,其父王破盘的金华公司欠债1.2亿,已属于

“资不抵债”。

3月28日,贾玉红接到华诚律师所电话,该所正在核查金华公司账目,并邀其查看账目有无出入。“那本账我一看就知道是假的,说欠了谁多少钱,只有数字,没有欠条、合同、收支单据等任何凭证。”贾玉红说。

该账目是金华公司法人代表王晓冬提交。王晓冬是继王破盘去世后的法人代表。王晓冬向专案组提供的“金华公司资产说明”称,“2008年底,金华停车服务中心大楼评估价值仅为4083万……已资不抵债。”

该大楼位于新华路66号,地处商业核心区,占地10亩,楼分九层,多为商铺。石家庄一地产评估人士认为,该块地出让金额已超1亿,以附近商业用房每平

米2万均价来看,该楼估值应在4亿之下。

法人代表被指不合法

王翠棉追查过王晓冬成法人代表的过程,发现疑点重重。

2008年8月8日,王破盘病逝。8月14日,贾玉红和王翠棉等人在无极县料理后事时,《石家庄日报》刊登一则公告,“金华停车服务中心营业执照正本丢失”。也就在同一天,石家庄市工商局下发“金华”新营业执照,上面的法人代表已是王晓冬。

而记者获得新华区公安分局出具的证明显示,金华公司章程、营业执照正本等自2008年8月8日起就已存放在工商银行石家庄石岗支行的保险箱内。“这说明营业执照从未丢失。”

王翠棉说。

遗产被控制背后

成为法人代表的王晓冬,迅速“控制”了金华公司一切资料。王翠棉和兄长王中信找过公安局索要股东名册,“警方要我们去找新法人代表王晓冬。”

王翠棉又去石家庄工商局调取原始股东名册,但工商局回复,股东名册找不到了。记者从该工商局企业注册分局局长白建军处了解到,公司的股东名册其实是被工商局副局长齐志刚调走。

在调查中,王翠棉发现无论是齐志刚还是王晓冬,其背后有个共同朋友:王亚丽。

目前河北省纪委指定衡水市公安局查办“王亚丽职务侵占一案”。据《新京报》



知情者称 王益没有上诉意愿

国家开发银行原副行长王益,因受贿1196万元而被北京市一中院一审判决死缓。记者4月23日获悉,王益对一审判决大致认可,基本决定不上诉。

据指控,曾任国家开发银行副行长的王益受贿金额为1196万元。宣判结束后,对于是否上诉,王益表示回去考虑后再作决定。据知情者称,王益对法院的判决结果基本认可,没有上诉的意愿,这就意味着一审的死缓判决将会生效。

但由于王益的上诉期限至4月25日,“不排除在两天内有新变化的可能。”该知情者表示。据《法制晚报》

生活用纸下月起涨价 最高上涨可达20%

继奶粉、液态奶、食用油等涨价后,生活用纸也即将涨价了。4月22日,记者从北京华润万家、家乐福等多家超市了解到,目前部分品牌生活用纸超市采购价已经上涨,5月份起,几乎所有的生活用纸品牌终端价将上调,整体涨幅在10%以上。

“5月份起,我们将陆续调整生活用纸价格,几乎涉及所有的品牌,上调整体幅度在10%以上,个别品牌可能达20%。”华润万家媒体负责人4月22日向记者表示,目前已经接到几乎所有厂家的涨价通知,其中维达等部分品牌纸进货价已经上涨了,不过终端价格还没有调整。

据《每日经济新闻》

接种乙肝疫苗后 46名小学生不适入院 疑似“群发性癔病”

广东揭阳市惠来县岐石镇坑仔学校小学生在接种乙肝疫苗后,46名学生出现自诉“头晕、恶心、乏力”为主的不适症状。23日,广东省卫生厅表示,初步认为该事件属疑似群体性心因性反应(即群发性癔病)引起,基本排除与乙肝疫苗有关。

4月22日上午,惠来县岐石镇卫生院在该镇坑仔小学进行乙肝疫苗接种工作。在接种过程中,有一名小学生自诉有点头晕、恶心、乏力等,随后同班6名学生也相继自诉有点头晕。至当天下午5时10分,共有46人自诉出现类似症状,到隆江人民医院观察。经注射葡萄糖和能量合剂等安慰剂治疗,绝大部分学生自诉症状消失。

广东省疾控中心免疫所所长彭国文解释称,接种时一个孩子说不舒服,其他人很容易受到别人的暗示,觉得自己也不舒服。这些孩子身体上并未出现异常,而医院也只是采用安慰剂治疗,并未使用药物,结果孩子们的状况很快消失,这些都符合群发性癔病的临床表现。据《广州日报》

新品牌 新起点 新希望

——广汽集团参展2010(第十一届)北京国际汽车展览会



2010(第十一届)北京国际汽车展览会于4月23日至5月2日在中国国际展览中心新馆举行。在此次以“畅想绿色未来”为主题的国际化汽车行业盛典上,广州汽车集团股份有限公司(以下简称“广

汽集团”)携投资企业广汽本田、广汽丰田以集团形式整体参展,并隆重发布全新的集团品牌标识和首款准量产轿车及名称,向广大观众和汽车消费者献上一场精品荟萃的盛宴。

在E1展馆1227㎡的展区内,广汽集团完美呈现了首款“传祺”轿车、X-Power四驱混合动力概念车,广汽本田雅阁、奥德赛、锋范、飞度,广汽丰田凯美瑞、汉兰达、雅力士,以及刚刚下线的混合动力版凯美瑞轿车。这些车型以其一贯的精品风格,获得了消费者、媒体、专业

人士的广泛好评和认可,彰显了广汽集团“至精志广”的企业精神。

广汽集团乘用车项目采用了自主开放的联合开发方式,集成了全世界最优秀的设计、研发力量和配套资源;乘用车工厂具有顶级水平的生产装备、制造工艺与管理标准。在此次北京车展上亮相的首款车型是广汽集团中高级系列轿车之一,该系列车型传承了欧洲高端品牌在操控性、舒适性和主动安全性等方面的优秀基因,采用世界先进的成熟底盘平台和动力总成技术。其底盘平台从具有运动贵族血统的B/C行政级高档车的平台技术演变而来,驾乘性能卓尔不凡。这款轿车动力总成采用了自主品牌的2.0升

直列四缸自然吸气直喷汽油机匹配5速自动变速器,发动机升功率大于60千瓦、升扭矩大于100牛米,动力澎湃又十分省油,排放达到的国IV标准。外观造型如行云流水,器宇轩昂,内饰风格醇厚细腻,方圆有度,整体高雅而不失浪漫,华贵中兼容简约,给人无处不在的大气、时尚、动感、豪华感受,秉承了广汽集团旗下中高级轿车一贯的精湛品质。该系列车型作为今年11月在广州举办的第16届亚运会的指定用车,将于今年9月底正式下线,并计划在年底上市销售。该系列中高级轿车定名为“传祺”(Trumpche)——传承世界品质,祺福品质生活。这一命名呈现了广汽乘用车“传祺

气度、韵动天下”的气质,寓意了广汽伴您一路同行的吉祥含义。

此次展出的X-power概念车,则是广汽集团基于传祺同一平台精心打造的一款高品位混合动力四驱跨界车型,其混合动力总成由广汽集团完全自主知识产权的双转子电动-差速后桥、发动机集成驱动的前桥构成,并采用了先进的锂动力电池系统;这一概念车也是广汽集团乘用车在节能和绿色环保技术上的集中体现。未来,广汽集团将根据市场形势,推出基于这一技术系统的先进插电式混合动力车型,实现自主品牌和集团旗下合资品牌在新能源汽车领域的携手并进,共同为绿色汽车社会和低碳经济的发展作出贡献。